



ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారంలో కేటీఆర్ రోడ్ షోలో భాగంగా తరలివచ్చిన ప్రజలు.. డాబా మీద ఎక్కి మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగం వింటున్న ప్రజలు



ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి, మంత్రి సత్యవతిరాధోడ్



హుజూరాబాద్ రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, నమస్తే తెలంగాణ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పాడి కొంకెరెడ్డి



## జేఈఈ మెయిన్ కు ఎల్లుండే ఆఖరు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): జేఈఈ మెయిన్ దరఖాస్తుల గడువు ఈ నెల 30 తో ముగియనున్నది. జేఈఈ దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ ఈ నెల 1 నుంచి ప్రారంభమైంది. తుది గడువు సమీపిస్తుండటంతో, దరఖాస్తుల స్వీకరణ గడువును పొడిగించాలన్న విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయి. డిసెంబర్ మొదటి వారంలో ఎడిట్ ఆఫ్స్, అడ్మిట్ కార్డులను పరిష్కరించే మూడు వారాల ముందుగా విడుదల చేస్తారు. మెయిన్ పరీక్షను జనవరి 24 నుంచి ఫిబ్రవరి 1 వరకు నిర్వహిస్తారు. ఇప్పటి వరకు 10 లక్షల వరకు విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు తెలిసింది.

చలి వణుకు		
రంగారెడ్డి	కనంపే	గలవం
నల్లగొండ	17.8°C	32.5°C
మెదక్	19.0°C	32.2°C
అదిలాబాద్	20.1°C	28.3°C
వరంగల్	20.1°C	33.3°C
కరీంనగర్	21.0°C	30.0°C
హుజూరాబాద్	21.0°C	31.0°C
నిజామాబాద్	21.3°C	29.4°C
హైదరాబాద్	21.3°C	31.3°C
ఖమ్మం	21.6°C	29.2°C
	22.0°C	30.0°C

# రాబండు కాంగ్రెస్ ను తరిమికొట్టండి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

ఇప్పటికే మనం 11 సార్లు వేసుకున్నం. రాష్ట్రంలోని 70 లక్షల మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.73 వేల కోట్లు పడ్డాయి. ఇదేం కొత్త ప్రాగం కాదు. ఎప్పుడీ సుంబో ఉన్నదే. మళ్ళా నాలుగో వేసి టైం వచ్చింది కాబట్టి రైతులందరికీ అవకాశం ఇవ్వాలని ఈసారి కేటీఆర్ లెటరు రాసింది. సరే ఇప్పుడే పూర్తి చేశారు అని వాళ్ళ పబ్లిసిటీ ఇచ్చారు. కానీ ఈ అడ్డమైన కాంగ్రెస్ ను రేపటికే రైతులకు తెలియజేయాలి. రైతులందరికీ కేటీఆర్ కు లాభమైతే, ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేస్తారు. దాన్ని ఆపాలే అని ఈసారి లెటరు రాసి రైతుల నోటికొచ్చే ముద్దును గుంజుకపోయింది అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ములుగు, చెన్నూరు, పెద్దపల్లి, ధర్మపురి, హుజూరాబాద్, ముద్దేపల్లి, అంబర్పేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు బడే నాగజ్యోతి, బాల్క, సుమన్, దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, పాడి కొంకెరెడ్డి, మూలా గోపాల్, కాలేరు వెంకటేశ్వర్లు మద్దతుగా సోమవారం ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారంలో, మంచిర్యాల జిల్లా మొగ్గూరులో, పెద్దపల్లి నియోజక వర్గం నల్లూరునాగారం, ధర్మపురి నియోజకవర్గం వెల్లూరు, హుజూరాబాద్, ముద్దేపల్లి, అంబర్పేటలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 'రైతులు, రైతు బిడ్డలు ఒక్కటే ఆలోచించాలి. ఇంకా నాలుగు ఓట్లు డబ్బాల పడకముందే రైతుల నోటికొచ్చే ముద్దును గుంజుకున్న దొంగరాజ్యం పాటీ కాంగ్రెస్. రేపు ఆవకాశం ఇస్తే రైతులందరినీ ఉంచుతా? తెలంగాణలో ఉన్నదంతా బీద, బిడ్డి రైతులు.. పోత మూలాలకు మూడు ఎకరాలకంటే ఎక్కువ లేదు. మూడు ఎకరాలకు మూడు గంటలు ఇస్తే చాలు. 10 హెక్టార్ మోటర్ పెట్టి గుంజుకు గుంజితే మూడు గంటల్లో పాలు పారుతాయి' అని రేపటికే అంటున్నాడు. మరే ఇక్కడికి వచ్చిన రైతుబిడ్డలు ఎవరికన్న 10 హెక్టార్ మోటర్ ఉన్నా? 30ని ఓటు బటన్ ఒత్తి ముందు ఒకటి ప్రశ్న మనసులో ఆడగండి. కరెంట్ కావాల్సా? కాంగ్రెస్ కావాల్సా? అని ఆలోచించుకోండి. ఎందుకంటే కరెంట్ కావాంటే కాంగ్రెస్ ఉండదు. కాంగ్రెస్ వస్తే కరెంట్ ఉండదు. ఇందులో ఎలాంటి అనుమానం లేదు' అని స్పష్టం చేశారు. రైతులందరినీ ఇచ్చి కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే కేటీఆర్ కావాల్సా? రాబండుల్లా ఆస్తి తనకుపోయి, తీసికొని వెళ్లిపోతే కాంగ్రెస్ కావాల్సా? అన్నది ఆలోచించి ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లే కరెంట్ కాటగిల్లుస్తారు, రైతులందరినీ తీసికొని వెళ్లిపోతారు.

కాంగ్రెస్ రైతు భరోసా ఒక్కటే

భూమి ఉన్న రైతులకు రైతులందరినీ ఇస్తే, కొలువారుకు ఇవ్వాలని.. కొలువారుకిస్తే రైతులకు ఇవ్వాలని రేపటికే రైతులకు తెలియజేయాలి. రైతులందరినీ ఇస్తే అంటే ఎవరన్నా రైతులకు తమ భూమిని కొలువారు ఇస్తారు? అన్నది ఆలోచించాలని సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణకు రక్ష అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. 'రైతులందరినీ పెట్టించినందుకు రైతులందరినీ పెట్టించినందుకు? కల్యాణలక్ష్మి, పాడి మూలా రక్ష తెచ్చినందుకు? 2వేల పింఛన్లు ఇచ్చినందుకు? ఆడ బిడ్డలకు కేటీఆర్ కిట్లు ఇచ్చినందుకు? ఇంటింటికీ స్థిరీస్తున్నారా?' అని అడిగి ప్రజలను సమీక్షించడం చేశారు. ఇన్ని జేసిన కేటీఆర్, కరెంట్ మంబి/జేసిన బతుకులు బాగుజేసిన కేటీఆర్, రైతును రాజు జేసిన కేటీఆర్ తోనే రాష్ట్రం మంచి బాగుజేసుకుందని తెలిపారు. 'రైతుకు మంచి చేస్తున్న ఒకే ఒక్క సీఎం కేటీఆర్. ఆయన బొంబాయి పింఛన్లు డిల్లీ నుంచి మోడి, అమిత్ షా, యోగిలు, బోగోలు, 15 మంది ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్రమంత్రులు, రాజకీయ గాంధీ, ఖర్, గిద్దెల దిగుతున్నారు. ఇక్కడ ఉండే సర్కారులతో ఊరు కాలదు. పీరు లేదు' అని విమర్శించారు. 'ఇవాళ దేశంలో ఆడబిడ్డలు మోడిని ప్రియమైన ప్రధాన మంత్రి అంటుంటారు. పిరమైన ప్రధానమంత్రి అంటు



చెన్నూరులో రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో చెన్నూరు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్క సుమన్

న్నరు. అన్ని పిర చేసి పిరమైన ప్రధానమంత్రి పాటీకి ఒక్క ఓటు కూడా వేయకండి. ఆ ఒక్క ఓటు వేసినా మోరెంట్ పారేసినట్లే అవుతుంది. 3న మళ్ళా గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే. వచ్చేది కేటీఆర్ సర్కారే' అని స్పష్టం చేశారు.

జనవరిలో కొత్త రేషన్ కార్డులు మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన జనవరిలో



చెన్నూరులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్క సుమన్ తరలివచ్చిన మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొన్న రోడ్ షోలో భాగంగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

## కారు గుర్తుకు ఓటేసి తెలంగాణను గెలిపించండి

ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రామారావు విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు యధావిధిగా కొనసాగాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రావాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రామారావు పేర్కొన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేసి తెలంగాణను గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

అనుభవించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఒక ఆడియో విడుదల చేశారు. 'పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం గడవిన పదేండ్లలో సీఎం కేటీఆర్ నాయకత్వంలో గణపించిన అభివృద్ధిని సాధించిన విషయం మీ అందరికీ తెలిసింది. వ్యవసాయం నుంచి ఐటీ వరకు, విద్య నుంచి వైద్యం వరకు, పచ్చ సాగు నుంచి పచ్చని పరక తెలంగాణ రాష్ట్రం నేడు సమగ్ర, సమృద్ధి, సమతుల్య, సమృద్ధిలో దేశానికే

ఆదర్శంగా నిలిచింది. దృఢమైన నాయకత్వం, స్థిరమైన ప్రభుత్వం ఉండటం ప్రగతి సాధ్యమైంది. ఈ అభివృద్ధి ఇలాగే కొనసాగాలంటే మీ ఆలోచన, మీ అందరి సహకారం కావాలి. నవంబర్ 30న జరిగే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మీ ఆమోదాలను ఓటును కారు గుర్తుకు వేయాలని అందరికీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయండి, తెలంగాణను గెలిపించండి.' అని పేర్కొన్నారు.



సోమవారం తెలంగాణభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న విద్యాల్లి ఉద్యమ నాయకుడు దర్బు ఎల్లన్న. చిత్రంలో మానవతారాయ్, భాస్కర్.

## 4న కేటీఆర్ తో కూర్చుండాలి

- జాబ్ క్యాలెండర్ సిద్ధం చేయడం
- ఉద్యోగాల కోసం జైలుకేజీల బద్దలుగా చెప్పేస్తాం
- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుకుందాం
- మీడియాతో విద్యాల్లి ఉద్యమ నాయకులు భాస్కర్, మానవతారాయ్, దర్బు ఎల్లన్న

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): 'తెలంగాణ ఉద్యమ పునాదుల్లో ఒకటైన నియమకాల కోసం లాంటివి మిన్నం, జైలు కేజీల విద్యాల్లి ఉద్యమ నాయకులుగా చెప్పేస్తాం.. డిసెంబర్ 4న మంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి ఆరోగ్యశాలలో కూర్చుందాం. జాబ్ క్యాలెండర్ సిద్ధం చేయడం. ప్రజాశాఖలద్వారా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను కాపాడుకుందాం' అని తెలంగాణ యువ తర తర విద్యాల్లి ఉద్యమ నాయకులు భాస్కర్, మానవతారాయ్, దర్బు ఎల్లన్న పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం తెలంగాణభవన్ లో భాస్కర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాకెట్ విద్య, వైద్య, వ్యవసాయం, సంక్షేమం, ఐటీ రంగాల్లో సమాచార మార్పులు వచ్చాయని వివరించారు. నిరుద్యోగాన్ని పారదోలేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రణాళికాబ

ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, ప్రైవేట్ సెక్టార్ లో లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించిందని వివరించారు. దేశంలో ఏదాటి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన బీఆర్ఎస్.. కొమ్మిద్దెండ్లలో 18 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఎవరికి ఇచ్చిందో కిషన్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పోరాడిన యూవనిచ్చేల విద్యార్థులను తాగుబోతులు, ఆడూమీద కూలీలతో రేపటికే పోల్వారు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

మన పోరాటం రాకాసుల పాలకావ్వద్దు కాంగ్రెస్ హయాంలో ఉద్యోగాలు అడిగితే కేసులు బనాయించి, జైల్లో పెట్టారని, కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లక్షా 60 వేలకుపైగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని దర్బు ఎల్లన్న చెప్పారు. మన పోరాటం రాకాసుల పాలు కావ్వద్దని పిలుపునిచ్చారు. కర్ణాటకలో అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ రోజుల్లో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన రాహుల్ గాంధీ.. ఆరునెలలు గడుస్తున్నారేం ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని మానవతారాయ్ విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాలపై దమ్ములే కోడం డంపే, రేపటికే రైతుల, కిషన్ రెడ్డి చర్యలు రావాలని సవాల్ విసిరారు.

## గిగ్ వర్కర్ల సంక్షేమానికి బోర్డు

- కంపెనీలతో మాట్లాడి ఆరోగ్య బీమా, పీఎస్, ఈఎస్ఐ వంటి సౌకర్యాలు
- మంత్రి కేటీఆర్ రామారావు హామీ
- ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు: గిగ్ వర్కర్లు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): సిగ్గి, జోమాలో, ఓటా, ఉబెర్, ఇతర పార్ట్ టైం ఉద్యోగాలు చేసే గిగ్ వర్కర్ల సంక్షేమం కోసం ఒక ప్రత్యేక బోర్డును ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. వారు సేవలు అందిస్తున్న కంపెనీలతో మాట్లాడి ఉద్యోగులకు ఆరోగ్య బీమా, ప్రావిడెంట్ ఫండ్, ఈఎస్ఐ వంటి సౌకర్యాలను అందించడంతోపాటు జాబ్ సెక్యూరిటీని కల్పించేలా చూస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. సోమవారం ఆయన గిగ్ వర్కర్లతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం అయ్యారు. వారి సంవత్సరం సాధనంగా విన్నారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. 'రాష్ట్రంలో సుమారు 9 లక్షల పైగా యువకులు ఈ పార్ట్ టైం ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రజలకు అనేక రకాల సేవలు అందిస్తున్న వీరి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ప్రభుత్వాల బాధ్యత అని చెప్పారు. అధికారంలోకి రాగానే గిగ్ వర్కర్ల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అధికారాలు, కంపెనీ ప్రతినిధులు గిగ్ వర్కర్ల ప్రతినిధులతో కలిసి ఒక సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ బోర్డులో ఒక ఏజెంట్ సెల్ వ్యవస్థతోపాటు యువ



మంత్రి కేటీఆర్ రామారావుతో గిగ్ వర్కర్లు

కులకు కంపెనీల తరపున ఎదురయ్యే న్యాయపరమైన ఇబ్బందులను ఎదుర్కోనేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ప్రస్తుతం చేస్తున్న డిలీవరీ కోంత సాము అందుకొంటున్న పద్ధతితోపాటు వీరికి కమీషన్ జీతాలను అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉంటారు: గిగ్ వర్కర్లు తమ సంవత్సరం గిగ్ వర్కర్ల మంత్రి కేటీఆర్ దృష్టికి తెచ్చారు. పలు కంపెనీలు తమకు అందించే ఫీజులను ఏమాత్రం వెంచడం లేదని, పైగా ఇచ్చిన

ఆన్లైన్లో స్టడీ మెటీరియల్

పోటీ పరీక్షల ప్రత్యేకం

- బయోలాజీ, పాలిటీ, జనాభాజీ (గ్రూప్స్, డిప్లొ) కోసం పై క్యూఆర్ కోడ్ ను స్కాన్ చేయండి.